

..... **お詫びと訂正**

雑誌『小児内科』51 卷 10 号 (10 月増大号)

原 真理子先生論文「(耳鼻咽喉科的疾患) 反復性扁桃炎・PFAPA 症候群」(1393～1395 頁)

に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

1395 頁, 左段 23 行目

【誤】 15～20 mL/kg を数か月間継続する。

↓

【正】 15～20 mg/kg を数か月間継続する。

